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N 3 AUJGLYUONRU GUSUNY N, POPNTuNRG8NRULA

(hwg. npu)
Snpéwnwljuu | Opwgpuyhu 8n(11£1]1111fli11 hzuhpl?u:jhmh‘l? unipjnip
Jugnidubinn upgwod tu
nuupyp nuuhsp Amgtimuwyhu hwnugnidutiph gjfuuwynp Jupqunphsutiph, opwugnptph, ppuiljuwt Gywting)
oy = ; uhongunmuutiph b thongunnufutinp juunwpnn whnwwu dwpdhuubph
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= | S| 5| = >S5 wjwunfubtpp
5 | 2 =k <= wnwph
S| 5|2 2| &5 a
ao | £ £ &
LuHruUtGul ollulcr 842,359.7
wyn pynul
01 LV ERLU LA AUVNRB(P LU LLUSPLVY oUNUSNRI-BNNLLEN 170,824.2
wyn pynul
01 Ontuunhp b gnpéwnhp dwpdhuubp, ylimwjuwn junujuwpmd, 170,824.2
Phuwtuwljmu b hwpyupymotimuwyht hwpwptpmpymuutp, wpmwuphu
hwpwplipnipymuutp
wyn pynud
03 Upwnwphu hwpuplipnipjmuutp 170,824.2
wyn ey’
9020 11001 | Uowlhgnipimu ££ nhuywimpniuutiph gnpémutinipjuu hpujwbwgdwun 147,202.2
wyn pynid’
L wpwwphu gqnpotiph bwjuwpwpnipiniu 147,202.2




9020

31001

whanipniu ££€ nhuwwunipmniuub nponiubmipiwl hpwwuwgdwu
wnpwbuwnpuuht uwppwynpnidutiph gony

18,2457

wyn pynul

L wipmwphu gnpotiph uwjuwpupniejniu

18,2457

9020

31002

Uowignmpiniu ££ nhuwwunipmniuutinh gnpéniubinipiut hpwjwuwguwun
wnpswhwu vwppwdnpmuub on

5,376.3

wyn pYmd’

£< wipnwphu gnpotiph uwjuwpwpnipjntu

5,376.3

04

SuSeUluUv LUMrUAGLNMSNRLLEN

671,535.5

wyn pYymd'

09

Stnmbiumljuwn hwpwpbpmpymuubip (w)) puwubtph swunjuing)

671,535.5

wyn pYmd'

01

Sunbiuwljwu hwpwpbipnipymuubp (wy] nuwubtiphu sywunljmung)

671,535.5

wyn pYmd'

1007

11002

L whnwhwi yunwdwnpdwu dwpdhuub nnu Unidubin, huygunh-
Unmfutip, nuunwpwuh Jahnutiph b npnomidubinh nhd dbpwpuuhs b Janwptily

pnnnpubip Ubipnhwwgubihu' «¢Nhnwlwi mnipph dwuhtiy ££ opbiupny uwh-
dwuywo Jawnmudubin

24.0

uyn pYmd’

Cinnuunwwntiunipjuit b nwnhnjh hwuduwdnnny

24.0

1012

11002

££ whnwljwiu junwdwnuwu dundhuu n uUmuutm, hw -
wnwnuwiu wipuuhs b Janwpk
ubiplwwgutnhu' «Nhmwljuu mmpph dwuhuy ££ opbiupny uvwhdwuwo

Jawpmdubip

3285

wyn pynul

CL Junuuwph Yndhwnb

328.5

1014

11003

L4 whnwlwu junwjuwpdw dwpdhuutinh nnuhg nhuimdutip, hwjgu-

unidutip, nwunwpwuh yadhnutiph U npnondub tu Jtpwpuuhs b
Janwiphl] pnnnpubip utipuywugutijhu' «Ninwljuu mnpph dwuhuy £8
optiupny uwhdwuJwéd Jawpmdutip

6,668.3




uyn pYmd’

£< nunhuunipiniu

6,668.5

1023

11006

L4 whnwlwu junwjuwpdw dwpdhuutinh nnuhg nhumdutip, huwjgu-
nhunidubip, nuunwpwuh Yyahnutiph b npnpnidutipnh nbd yipupuuhy b
Yonwphl pnnnpubip ubpuwgutijhu’ «Nbnwliwu nmpph dwuhuy £4
onptiupny uwhdwugwéd Jawpmudutip

185,261.4

wyn pYmd'

L yhnmwjuu Giudnunubiph Yndhnt

185,261.4

1034

11002

L4 whnwlwu junwjuwpdw dwpdhuutinh nnihg nhumdutip, huwjgu-
nhunudubip, nuunwpwuh yahnubiph b npnonidubiph nbd yhpwpuuhy b
Janwphl] pnnnputip ubipjuyugutjhu' «Nanwliwt nnipph dwuhiy £4
onptiupny uwhdwuJwéd Jawpmdutip

120.0

wyn pYmd'

£ muntuwywiu Upgugnipyuit wupmuywiinypju wynwljwu hwinduwdnnny

120.0

1037

11002

£ whnwlwl junwdupdwu dwupdhuub nnu Unifutip, huygu-
nhunudubip, nuunwpwuh yahnubiph b npnonidubiph nbd yhpwpuuhy b
Janwiphl] pnnnpubip utipuywugutijhu' «Ninwljuu mnipph dwuhuy £8
ontiupny uwhdwudwd Jawpmuutin

67.2

wyn pynul

<< Ununwyph dwpqubimwuwpuiu

67.2

1039

11002

£ whnwlwl junwdupdwu dwupdhuub nnu Unifutip, huygu-
nhunidubip, nunwpwuh Yyahnutiph b npnpnidutiph nbd yipupuuhy b
Janwiphl] pnnnpubip utipuywugutijhu' «Ninwljuu mnipph dwuhuy £8
ontiupny uwhdwudwd Jawpnmuutin

83.6

wyn pynud

££ Chpwyh dwpqutimupuia

83.6

1055

11003

££ whnwlwl junwdupdwu dundhuitinh nndhg nhdmdubin, hugqui-
nhunidutin, nuunmwpwuh Yyahnubtiph U npnomdutiph nbd ypwpuuhs b
Janwptill pnnnpubip Ubiphuwjwgutijhu' «Dhnwuljut mnipph dwuhiy £4

opbiupny uwhdwuywd Yydwpmuubp

10.0




uyn pYmd’

£< Swynmoh dwupquimwpuiu 10.0
1057 | 11004 | ££ ywhnwluwu junwwpdwt dupdhuubiph Unnihg nhdnifutin, huygu- 58.0
nhumdutin, nwunwpwuh yahnubiph b npnomdutinh nbd yipwpuuhy b
Yanwphl] pnnnpubip utipuywugutijhu' «Dmnwljuu mnipph dwuhu» £8
opbiupny uwhdywugwd Jawpnudubip
wyn pynud
L wppupununnipjuu twjuupupnipiniu 58.0
1058 | 11006 | ££ whnwlwu junwjwpdwu dwpdhutinh §nndhg nhumdutip, huyjgu- 2,468.9
nhunidutin, nuwnwpwuh Yyéhnutiph b npnpnidutipnh nd yapwpuuhs b
Janwiphl] pnnnpubip utipuywugutijhu' «Nnwljuu mnipph dwuhuy £8
opbiupny uwhdwugwéd Jawpnuiubip
wyn pynud
£< Eynundhluyh twjuwpupnipiniu 2,468.9
1061 11006 | ££ hupluihu b dwpuwght dwpdhuut nnu tnwljut junwydupdwu 159,262.2
dwpdhutipmd b hhduwphubipnid optitunpmpjudp vwhdwugwo jupgny
wnwpywo unnigmuutiph b Jhpumnmmgmuitinh wpnnmiupmyd wnwowguid
wgnt wnunuwynpnipmnitubph dwptwu hundup wuhpudtom Jawpnuful
wyn pynul
£< wipmwphu gnpotiph uwjuwpupnipntu 159,262.2
1064 | 11002 | ££ whnwlwu junwyuwpdwy dwpdhuub nnu Umdutip, huygu- 30.0
nhumdutin, nwunwpwuh yahnubiph b npnomdutinh nbd yipwpuuhy b
Janwphl] pnnnputip utipuyugutijhu' «Nnmwlwu wnipph dwuhuy £8
optiupny uwhdwuywd ydwpmdubip
wyn pynud
£< hwupuwyhu dwnuwynipyniuutipp jupguynpnn hwuduwdnnnyg 30.0
1079 | 11007 | ££€ whnwlwu junwupdwu dwpdhuutiph Ynnihg nhdmdubip, 3,122.6

huyqunhunidubin, nuunwnpwuh Jyéhnutinh b npnomdutinh nbid yhpwpuuhs b
Janwptill pnnnpubip Ubiphuwjwgutijhu' «Dhnwuljut mnipph dwuhiy £4

opbiupny uwhdwuywd Yydwpmuubp




uyn pYmd’

£ nmwpwopuwht junwywpdwi b Gupwljunmgyuwoputinh
Qwjuwpwpnipniu

3,122.6

1079

11012

N, dwubwlig. wnbwnp. Jugd. jubinuwnp. juwhnwmd whin, dwutwlg.
Wwgligdwit awwuyuphny whmhdubiph fugihg gniyp wnwhdwgubihu
gnijpu unwgnn whn, Junwywps. hhduwpyh ynndhg dwnwly-hu Jawupdwu
Eupwlw swhnipwhw ony Jud opowiun.hw on
wupunuy.juwn.qony dwuubip

274,677.8

wyn pynul

£ nmwpwodpwht junwywpdwi b Gupwljunmgywoputinh
Qwjuwpwpnipniu

274,677.8

1087

11004

££ whnwlwt Junwjwpdwiu dwpdhubtph Ynnihg nhuimdubip, huygu-
nhunufubip, nuunwpwuh yahnubiph b npnonidubiph nbd Yypwpuuhs b
Yonwphl pnnnpubip ubpujugutjhu’ «Nbnwliwu nmmpph dwuhuy £4
ontiupny uwhdwudwd Jawpmuutin

20.0

wyn pYmd’

CL nuunwjuwqgnipiniu

20.0

1103

11004

L whnwlwu junwjwpdw dwpdhuubiph Unnihg nhdmdutip, huyguw-
nhunufubip, nuunwpwuh yahnubiph b npnonidubiph nbd ypwpuuhs b

anwpkil] pnnnpubip utipuwugutjhu' «¢Dimwubut mnm dwuhliy ££
ontiupny uwhdwiuJwéd Jdwpmudutin

159.5

wyn pYmd’

£< punwpwphunipjuu Yndhnb

159.5

1106

11003

£ whnwlwl junwdupdwu dwupdhuub nnu Uniduls
hwygunhunidubip, nuwmwpwh Jéhnutiph b npnymdutinh nbid Jhpwptuhs b
Yonwphl pnnnpubip ubpuwugutijhu’ «Nbnwlwu nmpph dwuhuy £4
ontiupny uwhdwudwd Jawpmuutin

10.0

wyn pynud

L mupudpughtu Junuwywpdwiu b Bupuljunmgyuoputph uwjfuwpupnieyniu

10.0




1108

11005

£ whnwlwl junwdupdwu dwupdhuub nnu Uniduls
hwygunhunidubip, nuunwpwh Jéhnutiph b npnoymdutinh nbid Jtpwptuhs b
Janwiphl] pnnnpubip utipuyugutijhu' «Nnwljuu mnipph dwuhuy £8
ontiupny uwhdwudwd Jawpmuutin

22,7485

wyn pynul

£L dhuwuuubtiph vwjuwpwpnipiniu

22,7485

1109

11002

L whnwlwi junwywnpdwi dwpdhuutinh Unndhg nhumdutin,
huyqunhunidubin, nuunwnpwuh Jyéhnutinh b npnomdutinh nbid ybpwpuuhs b
Janwpkil pnnnpubip Ubiphuwwgutihu' «NEmwulut nnipph dwuhuy £4

opbiupny uwhdwujwd Yydwpmuubp

30.0

wyn pynul

L mupudpughtu Junuwywpdwiu b Bupuljunmgyuopubtph uwjuwpupnieymu

30.0

1117

11006

£ whnwlwi junwjwndwi ywpdhuutinh Unndhg nhumdutin,
huygunhdnidutin, nuunwpwuh yéhnutinh b npnomdubiph nbid Jbpwpuuhs b
Janwptil pnnnpubip Ubiphuwjwgutihu' «Dnwljut mnipph dwuhiy £4

opbiupny uwhiwujwd YJdwpmuubp

97.9

wyn pYmd'

< wpjuwnwiuph b unghwjulwu hwpgtiph twjuwpwpnipiniu

97.9

17

11007

L£ whnwlwl junwdwndwiu dundhuubinh Unndhg nhdmdubp,
huygunhdnidutin, nuunwnpwuh yéhnutinh b npnomdubiph nbid Jbpwpuuhs b
Janwpbl pnnnputip bbnhuwwuwgubihu' «Nbnwlwu mnipph dwuhin £4

opbiupny uwhiwujwd YJdwpmuubip

23157

wyn pYmd'

< wpjuwnwiuph b unghwjuljuu hwpgtiph twjuwpwpnipiniu

23157

1126

11003

L whnwlwu junwjuwpdw dwpdhuubiph Unnihg nhdmdutp,
huwygunhunifubip, nuwnwpwh Jéhnutiph b npnoymdutinh nbid Jtpwptuhs b
Yanwiphl] pnnnpubip ubipuywugutijhu' «Nnwlwu mnipph dwuhuy £4
ontiupny uwhdwudwd Jawpmuutin

415.2

wyn pynul

< wnnnowwwhnipjuu uwjuwpwpnipejniu

415.2




1130 11004 | ££€ whnwluu junwdJwpdwt dwupdhuuk nnu Unufuts 156.9

hwjgunhdmdutip, nunwpwuh yéhnutiph b npnymdubiph nbd Jbpwpihs b

Janwiphl] pnnnpubip utipuyugutijhu' «Nnwljuu mnipph dwuhuy £8

optiupny uwhdwuywd Jdwpnmdubip

wyn pynuld

<< Yppnipjwl , ghnnipjwl, dWwlnyph b uynpuh twjuwpupnieniu 156.9
1136 11007 | ££€ whnwjwu junwjwpdwu dupdhuub nnu unmdubi 6,149.9

huwygunhdnidutip, nuumwpwuh yehnutiph b npnomyut td JbEpwipuuhs b

Janwiptl] pnnnpubip utipuywugutijhu' «Ninwljuu mnipph dwuhuy £8

optiupny uwhdwuywd ydwpmdubip

wyn pynud

L Jupsuy iinh wpfuwmujugqu 6,149.9
1154 11005 | ££€ whnmwjwu junwjupdwu dupdhuutiph Ynnihg nhdmdubip, 30.0

huwygunhdnidutip, nuumwpwuh yehnutiph b npnomyut td JbEpwipuuhs b

Yanwphl] pnnnpubip utipujwugutijhu' «Dinwljwu mnipph dwuhu» £8

opbiupny uwhdwugwd Jawpnudubip

wyn pynul

Cwupuytnnipjuu twfuwguhh wuwnwluqd 30.0
1169 | 11004 | ££ whmwlwu junwjwpdwu dwpdhuttinh Unndhg nhdmdutp, 5,949.4

huwygunhdmdubip, nuunwpwh Jéhnutiph b npnymdutiph ntid Jpwptuhs b

anwptil) pnnnpubip Utpluywgutihu' «Dinmwljut mnt dwuhu» £4

optiupny uwhdwuywd ydwpnmdubip

wyn pynud

4 yupunyuwunipjuu twjuwpwpnipiniu 5,949.4
1182 11002 | ££€ whnmwjwu junwjupdwu dupdhuutiph Ynnihg nhdmdubip, 1,270.0

huygunhdnidfutin, nuunwnpwuh Jyéhnutinh b npnomdubinh nbd Jipnwpuuhs b
anwphkll pnnnputin Ubinbwwgubhu' «¢Nhnmwlwu wnnt dwuhuy ££
onkiupny uwhdwudwd Jawpmuutin

wyn pynul




8

< wpnupununnipjui twjuwpupnipniu

1,270.0
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